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Про хід виконання Програми розвитку 

культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки 

у 2024 році 

 

 

На виконання рішення міської ради від 20.12.2024р. № 2641 «Про внесення 

змін до рішення міської ради від 29.10.2021р. № 642 «Про затвердження 

Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки, зі змінами», яким продовжено термін дії Програми 

розвитку культури і мистецтва Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2024 роки, зі змінами на 2025 рік, відповідно до повноважень, 

повідомляємо наступне.   

На виконання заходів «Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2025 роки» протягом 2024 року робота 

департаменту та підпорядкованих йому закладів культури була спрямована на: 

- створення безпечних умов для працівників галузі, учнів, вихованців, 

відвідувачів;  

- реалізацію Стратегії розвитку культури ВМТГ до 2025 року; 

- проведення заходів, які підсилюють українську державність та 

активізують прагнення громади долучатися до європейського культурного 

простору;  

- збереження та розвиток інфраструктури закладів культури і мистецтва, 

активізацію їх участі у грантових проєктах;  

- організацію дозвілля вінничан шляхом проведення заходів, фестивалів та 

конкурсів; 

- підвищення ефективності діяльності та кадрового потенціалу галузі.  

Реалізацію основних завдань державної культурної політики у Вінницькій 

міській територіальній громаді здійснювали 44 заклади, підпорядковані 

департаменту культури ВМР: 6 мистецьких шкіл (дві музичні, художня та три 

школи мистецтв), заклад культури «Вінницька міська централізована 

бібліотечна система» (24 бібліотеки-філії), два клубні заклади (комунальний 

заклад «Вінницька централізована клубна система» (8 відділів) та заклад 

культури «Міський Палац мистецтв»), заклад «Вінницький літературно-



меморіальний музей М. М. Коцюбинського», комунальний заклад «Музей 

Вінниці», комунальний заклад «Центр концертних та фестивальних програм», 

два комунальних підприємства: «Дирекція парків та дозвілля територіальної 

громади» та «Кінотеатр «Родина».  

На виконання Програми з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади у 2024 році освоєно коштів на суму 182,5 млн грн, що на 12,8 % більше, 

ніж у 2023 році (148,9 млн грн). 

На капітальні видатки направлено – 13,7 млн грн, з яких – 2,6 млн грн на 

придбання основних засобів, 0,5 млн грн – на проведення капітальних ремонтів, 

0,3 млн грн – на проведення реставрації та реконструкції об'єктів. У звітному 

періоді надійшло 22,6 млн грн власних надходжень бюджетних установ, в тому 

числі в рамках реалізації грантових програм залучено 2,8 млн грн донорських 

коштів. 

За кошти бюджету отримано 19 056 примірників періодичних видань і книг 

на суму 1,6 млн грн. За спонсорські кошти придбано майже 5 тисяч примірників 

книг.  

Одним із пріоритетних напрямків галузі культури є збереження, підтримка 

і розвиток мистецької освіти, формування якісної платформи для надання 

мистецьких освітніх послуг. Контингент учнів мистецьких шкіл у 2024 році 

склав 3414 осіб, в тому числі 368 учнів, які отримують додаткові освітні послуги.  

Протягом звітного періоду при закладах культури функціонували 160 

клубних формувань та 170 творчих колективів із 2450 учасниками. Учні та 

вихованці вищезазначених закладів стали учасниками 670 різнорівневих 

конкурсів, фестивалів та виставок, 74 учасники – отримали стипендію 

Вінницької міської ради, 59 – нагороджені преміями Вінницької міської ради.  

Одним із важливих завдань у роботі закладів культури ВМТГ є надання 

якісних культурних послуг населенню громади. ЗК «Вінницька міська 

централізована бібліотечна система» надано послуги 63350 читачам. 

Організовано та проведено понад 2,5 тис. культурно-мистецьких заходів, в тому 

числі в онлайн форматі.  

Клубними закладами ВМТГ проведено більше 1150 різноформатних 

культурно-мистецьких активностей, які відвідали більше 148 тис. громадян. 

Музейними закладами проведено 214 екскурсій для 17,7 тис. відвідувачів, 

організовано виставки, презентації книг, майстер-класи для різних вікових груп. 

МКП «Кінотеатр «Родина» здійснено 1384 кіносеанси, глядачами яких 

стали понад 19,5 тис. осіб.  

Кількість відвідувачів атракціонів Центрального парку культури і 

відпочинку ім. М. Леонтовича становила понад 51,5 тис. осіб.  

У 2024 році департаментом та підпорядкованими закладами культури ВМТГ 

реалізовано понад 4,6 тис. культурно-мистецьких заходів та подій різних видів та 

форматів, у тому числі 280 спільно з громадськими організаціями та окремими 

ініціативами. А саме, «Мистецьке об’єднання «ПЛАЙ», «Центр Молодіжних 

Ініціатив «ТОП МОЛОДЬ», «Лабораторія актуальної творчості», 

«ЕКОТворчість», «Українська сімейна фундація», «Родини загиблих захисників 

України «Серце назовні», українська скаутська організація «Пласт». Підписано 

Меморандум про співпрацю між закладами культури – Міський Палац мистецтв, 



МКП «Кінотеатр «Родина» та Громадською організацією «Об’єднання родин 

НЕЗЛАМНІ». 

Крім того, проведено традиційні та започатковано нові культурно-мистецькі 

заходи: 

– ІV-й Міжнародний інструментальний конкурс ім. І. Я. Падеревського»; 

– VII-й Міжнародний конкурс духової музики «VinVenti»; 

– ІІІ-й Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Подільські візерунки»;  

– Всеукраїнський конкурс учнівської творчості «Юний імпресіоніст»; 

– ІХ-й фестиваль польової кухні ім. Тараса Сича; 

– XVII-й незламний ВІННИЦіЯнський кіно-фестиваль; 

– міський конкурс юних виконавців «Кришталева нота»;  

– відкритий міський фестиваль-конкурс «Подільська іграшка»; 

– конкурс патріотичної творчості «Все буде Україна» та інші. 

З нагоди відзначення 661-ї річниці м.Вінниця, на площі Європейській 

відбувся ХІ-й книжковий фестиваль «VinBookFest» під гаслом «КНИГА – єднає! 

ВІННИЦЯ – читає!». Учасниками події стали понад 3,5 тисячі вінничан та гостей 

міста. 

У рамках заходів різдвяно-новорічного циклу в закладах культури ВМТГ 

традиційно працювали «Вітальні Святого Миколая», які відвідали близько тисячі 

дітей, в тому числі діти з родин ВПО та військовослужбовців.  

В селі Малі Крушлинці за участю 12 творчих колективів громади 

реалізовано фестиваль «Подільська коляда». 

Протягом 2024 року проведено низку традиційних культурно-мистецьких та 

освітніх заходів з нагоди відзначення пам’ятних дат, подій у житті держави та 

міста. Особлива увага приділялась вшануванню пам'яті захисників та захисниць 

України, які загинули під час російсько-української війни. 

На площі Тараса Шевченка проведено церемонії покладання до пам’ятного 

знаку «Героям Небесної Сотні та загиблим Героям російсько-української війни» 

та інтерактивної стели пам’яті з нагоди відзначення Дня Соборності України, 2-

ї річниці початку повномасштабного вторгнення рф до України, Дня 

Незалежності України, Дня українського добровольця, Дня пам’яті загиблих 

захисників України. 

14 липня, у другу річницю трагедії, перед пам’ятним знаком «Жертвам 

ракетних ударів по Вінниці» відбулась меморіальна акція зі вшанування 

загиблих внаслідок ракетного удару по Вінниці. 

В рамках Стратегії розвитку культури Вінницької міської територіальної 

громади до 2025 року проєкту Eu4Culture, який фінансувався Європейським 

Союзом та реалізовувався Goethe-Institut, проведено 10 масштабних подій, які 

включили 36 активностей, зокрема:  

–  проєкт «2024.Рік Коцюбинського», присвяченний 160-річчю від дня 

народження М.М.Коцюбинського, об’єднав чотири різножанрові виставки, 

кінопроєкт «Вечори кіно за Коцюбинським» спільно з «Довженко-Центр», 

Всеукраїнський музейний форум «Коцюбинський160», а також премʼєру 

театральної вистави «Потяг» спільно з Вінницьким обласним академічним 

українським музично-драматичним театром ім. М. Садовського; 



–  Міжнародний фестиваль мистецтва довкілля «МІTHOGENESIS» за 

участю 10 митців з різних міст України, в тому числі художників з США та 

Швейцарії; 

–  вікенд «Територія SUN: Відновлення», організований  спільно з ГО 

«Плай» та департаментом маркетингу міста та туризму; 

–  етно-вікенд «Заплетемо рогозу», присвячений збереженню та промоції 

нематеріальної культурної спадщини нашого регіону; 

–  підсумковий фестиваль проєкту #EU4Culture (лендарт, майстер-класи, 

перформанси, виставки та дискусії); 

–  ІІ-й Міжнародний фестиваль хорового мистецтва ім.Віталія Газінського за 

участю Національного камерного ансамблю «Київські солісти», Хмельницького 

академічного муніципального камерного хору, а також Вінницького 

академічного міського камерного хору ім. В. І. Газінського. 

Важливою подією стало проведення Всеукраїнського конкурсу в сфері 

сучасного візуального мистецтва для молодих митців ім. Натана Альтмана 

організований спільно з ГО «Лабораторія актуальної творчості». Учасниками 

стали 46 молодих митців, які представляли свої проєкти, з них 20 визначено 

кращими. 

В рамках актуалізації Стратегії розвитку культури Вінницької міської 

територіальної громади відбулись фокус-групові та експертні обговорення за 

напрямками: розвиток мережі закладів культури, креативні індустрії, культура 

пам’яті, сучасне мистецтво та безпечна культура.  

Представники галузі підвищили власні компетенції взявши участь у ряді 

конференцій, тренінгів, воркошопів, а саме: навчальному тренінгу 

«Internationalization» «EU4Culturе (м.Київ); Національній конференції для 

український міст мережі проєкту #EU4Culture (ЄС); тренінгу для стейкхолдерів 

міст-учасників проєкту #EU4Culture; стратегічній сесії «Український музей 

сучасного мистецтва: на шляху децентралізації». 

Протягом звітного року здійснено відповідну роботу щодо активного 

наповнення сторінок департаменту та підпорядкованих закладів культури на веб-

ресурсах, зокрема на сторінках «Культурний код. Вінниця», «Департамент 

культури Вінницької міської ради», «Стратегія культури Вінницької міської 

територіальної громади» в соціальний мережі Facebook та сайті «VinCulture». 

Всього у 2024 році опубліковано понад 1,1 тисяч публікацій.  

На бібліотечному порталі «Book:Kodе», в блогах, та сторінках бібліотек-

філій у мережі Facebook для користувачів систематично публікувалися актуальні 

дописи, проводились презентації та майстер-класи на патріотичну тематику. 

В холі Вінницької міської ради, протягом звітного року, організовано 21 

виставку експозиційних матеріалів, митців, юних художників та міжнародних 

організацій. Окрім цього, організовано виставки на тему російсько-української 

війни, а саме: Всеукраїнська вулична виставка «86 днів оборони Маріуполя»; 

«Держава. Військо. Пам'ять» (Вежа Артинова); «Зруйновані війною» (хол 

Вінницької міської ради); фото-виставка «Душа у місті Марії», присвячена 

загиблим оборонцям Маріуполя та їхнім матерям.  

У рамках міжнародної співпраці організовано: 



–  мистецький проєкт «Зустрічі на зеленій галявині «Три години миру» 

(м.Мюнстер, Німеччина) та концертні програми за участю професійних творчих 

колективів м.Вінниці: Академічного міського камерного хору ім. В. І. Газінського та 

міського естрадно-духового оркестру «ВінБенд»;  

–  зустріч культурних дієвців громади з посолкою ЄС в Україні Катаріною 

Мартеновою;  

–  презентацію книги Здзіслава Ґрохольського «Спогади 1891-1927 років» 

(почесний гість заходу: Генрик Ґрохольський - видавець спогадів, правник та 

меценат, друг Музею Вінниці);  

–  участь ВМЦБС у виставці «Tag der Bibliotheken», яка проходила у місті 

Мюнстер (Німеччина).  

Протягом звітного року ЗК «Вінницька міська централізована бібліотечна 

система», реалізовано 5 проєктів із залученням донорських коштів в рамках 

грантових програм: 

–  «Німецька полиця» – за підтримки Goethe-Institut 13 бібліотек отримали 

спеціальні комплекти книг для дітей та підлітків (182 примірників книг); 

–  «Книжковий релакс: – проєкт психологічної підтримки та бібліотерапії» 

«Culture Helps/Культура допомагає» (придбано 202 примірників книг 

психологічної тематики, організовано та проведено психологічні тренінги); 

–  «Мережевий бібліотечний шелтер» – реалізовано БФ «Бібліотечна країна» 

(отримано 65 примірників книг); 

–  Всеукраїнський конкурс від видавництва «Ранок» (бібліотеки-філії №7, 18 

стали переможцями й отримали 20 примірників книг); 

–  «Книжкові гранти для бібліотек України» (ВМЦБС отримала 110 

примірників книг). 

Активна увага приділялась залученню внутрішньо-переміщених осіб до 

культурного життя громади. Зокрема, відбулися концертно-розважальні програми 

в оздоровчому центрі «Я Маріуполь. Родина» (понад 50 заходів, понад 800 

відвідувачів центру). В літній період за ініціативи Вінницької міської ради на базі 

бібліотек-філій функціонували курси з вивчення української мови «Вільна 

українська» та гурток вивчення англійської мови для дітей з м.Херсон. 

Працівники департаменту та закладів культури ВМТГ у 2024 році продовжили 

роботу щодо співпраці зі шпиталями, реабілітаційними центрами та військовими 

частинами. Загалом проведено 187 заходів різного спрямування: благодійні 

концерти, культурно-мистецькі заходи, акції зі збору коштів та гуманітарної 

допомоги для Сил Оборони України, екскурсії, майстер-класи тощо, в яких взяли 

участь 188 творчих колективів та 776 окремих виконавців. За зібрані кошти 

придбано необхідне технічне обладнання, медикаменти та продукти харчування 

для військових та членів їх сімей. З нагоди відзначення Всеукраїнського дня 

працівників культури та майстрів народного мистецтва відбулась прем’єра музичної 

вистави за творами В. Івасюка «Казка гір» (зібрано понад 29 тис. грн на підтримку 

воїнів 120-ї бригади ТрО). 

На благодійних заходах фестивалю «VinBookFest» було зібрано 12,7 тис. грн 

та 300 книг для військових, а також 103 книги для відновлення книжкового фонду 

Ізюмської бібліотеки, яка постраждала внаслідок бойових дій.  



Важливим завданням галузі – є заходи спрямовані на поліпшення 

матеріально-технічної бази. 

У 2024 році введено в експлуатацію об'єкти цивільного захисту приміщень 

відділу культурно-дозвіллєвої роботи №2 ЗК «Вінницька централізована клубна 

система» (с. Гавришівка) та закладу «Вінницька дитяча художня школа». 

Проведено капітальний ремонт укриття закладу «ВДМШ №2» (замовлено 

сертифікат). Виготовлено ПКД на реконструкцію вестибюлю зі встановленням 

ліфта в ЗК «Міський Палац мистецтв» (проведено експертизу). Розпочато 

додаткові роботи з інженерно-геологічних вишукувань, технічного обстеження 

окремих елементів будівель, отримання технічних умов приміщення КК3 

«Райдуга».  

В закладах культури ВМТГ розміщено 12 пунктів незламності, придбано 

зарядні станції та павербанки. 

У 2025 році діяльність департаменту культури Вінницької міської ради буде 

спрямована на виконання заходів вищезазначеної Програми. 

 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, 

частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Інформацію директора департаменту культури міської ради «Про хід 

виконання Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки у 2024 році» взяти до відома. 

2. Департаменту культури та виконавчим органам міської ради забезпечити 
виконання заходів «Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 
територіальної громади на 2022-2025 роки» у 2025 році. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту 

(В.Малінін). 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Департамент культури 

Яременко Вікторія Олексіївна 

Головний спеціаліст відділу культурно-мистецьких закладів 
 

 
 

 

 

 

 


